

给力 149个事项“一口受理”

河南自贸区郑州片区综合服务中心进入试运行阶段



聚焦 河南自贸试验区

本报讯 2月27日,河南自贸区郑州片区综合服务中心试运行。与其他服务中心不同,郑州片区综合服务中心从办理业务的功能强大到办理细节的人性化,都令人耳目一新。

郑报融媒记者 肖雅文 李丽君



河南自贸区郑州片区工商窗口投入试运行 郑报融媒记者 李丽君 图

工商、公安、消防等多个窗口均已开放

27日上午,河南自贸区郑州片区综合服务中心,多名前来咨询业务的企业工作人员和个人正在等候。

进入中心一楼大厅,记者看到这里包括工商、公安、消防、检验检疫、海关、商务等在内的多个窗口均已开放,办公

人员整装就位。与其他办事大厅不同,这里的服务窗口没有任何围栏或挡杆,前来办理业务的客户与工作人员可以无障碍沟通,整个交流氛围显得融洽和谐。

同时记者注意到,这里的自助服务十分“发达”,有专门的24小时自助服务区,

如定额发票领取、专票代开、检验检疫查询等业务都可以自助办理,省时省力。

在24小时自助服务区旁边不远处,还备有操作便捷的电脑自助服务台,有所有入驻部门办理业务的办事指南和填表样表,供办事群众以备参考使用。

服务中心“一口受理”率已过七成

据介绍,目前郑州综合服务中心入驻政府部门共17家,开放业务办理窗口67个,可办理业务事项211项,其中“一口受理”的事项149项,占到总办事项的71%。

“试运行除开放了67个办事窗口外,还配备有后台审核与帮办服务区共

计145个工位,另外还有22席电脑自助服务台和28台柜机自助服务机,近200个工位和机位同时办理业务。”中心工作人员解释,中心服务对象主要是郑东新区、经开区、金水区部分区域的办理经济事务的企业或个人,具体区域和可办理的211项业务未来将会公布并在相关网

站上显示。

目前,如企业商事登记、税务服务、外汇账户登记、外籍人员相关事务等均可“一口办理”。服务中心相关负责人表示,他们继续最大限度将部门内和关联部门间进行流程优化再造,尽可能为用户

加速开放 联通全球 三大区块各有“分工”

而说到郑州在河南自贸区建设中的优势,那就不得不提郑州拥有独特的交通区位优势,它集铁路港、公路港、航空港于一体。

郑州拥有亚洲最大的列车编组站、中国境内最大的铁路集装箱货运中心,贯穿中国东西、南北的陇海、京广铁路,徐兰、京广高铁和目前国家正规划建设

的济南—郑州—重庆、太原—郑州—合肥高铁,将使郑州成为全国重要的“米”字形高铁交通轴。利用这一独特的区位优势,“十二五”期间,郑州加速开放,联通全球。郑欧班列常态化运营打通了国际铁路大通道,跨境电商带来大批跨境网购物品分拨业务,口岸通关体系提升了进口产品集散平台的功能效率。这三张世界名片共同构建起陆空衔接互动的高效物流网络,将郑州打造成为连通境内外、辐射东中西的物流通道枢纽。

据了解,河南自贸区郑州片区核心区域包括经开区区块、郑东区块和金水区区块。以传统优势为发展动力,驱动创

新发展,点燃开放引擎,其中经开区区块依托中欧班列和海关特殊监管区域等,重点探索促进交通物流融合发展和投资贸易便利化为主要内容的体制机制创新;郑东区块依托金融总部和高端服务业集聚优势,重点探索投资制度改革、金融开放创新、要素市场建设、完善事中事后监管体系等;金水区区块依托服务外包、科技创新优势,重点探索服务贸易领域、“双自联动”体系等创新发展。

“宝武”上市公司合并完成 宝钢股份复牌上市

宝钢与武钢这两个中国钢铁巨头在资本市场层面的合并已全面完成。完成合并的宝钢股份27日在上海证券交易所复牌上市。

宝钢股份董事长戴志浩表示,宝武上市公司合并进程“符合预期,比较顺利”。公开资料显示,合并重组后的宝钢股份,目前在全球上市钢铁企业中粗钢产量排名第三、全球汽车板市场产量排名第三、全球取向硅钢市场产量排名第一。

据了解,宝钢股份复牌上市后,将坚持“一体两翼”的发展战略,即以钢铁为“主体”,强化综合竞争力,以成本变革、技术领先、服务先行、智慧制造、城市钢厂为五大核心能力,以智慧制造和欧冶云商钢铁生态圈平台化服务为“两翼”,构建全球一流“钢铁公司”的发展新动力。

据新华社电

基金

建信改革红利成立以来总回报83%

从“设计”到“施工”,2017年国企改革有望再发力。国企改革成效不断显现,相关主题基金也将从中获益。WIND数据显示,截至2月17日,建信改革红利自2014年5月成立以来总回报83.00%,优于同期上证综指表现。

据了解,建信改革红利股票仓位80%~95%,精选受益于全面深化改革的行业股票,包括国企制度改革、户籍和土地制度改革以及资源要素价格改革等行业内的优质个股,在投资过程中尤为注重实用与创新,尽力争取为持有人创造超额收益。

上投摩根、摩根资产强强联手持续领跑基金互认

作为中国基金业重要的创新业务之一,互认基金业务甫一开闸,便受到各方面的关注。发展运行一周年以来,作为行业先行者的上投摩根基金和摩根资产更是占据了互认基金业务领域的半壁江山。

在上投摩根基金与摩根资产共同举行的互认基金业务一周年庆典上,上投摩根基金总经理章硕麟表示,在国内经济发展、社会财富管理需求提升的背景下,上投摩根未来将坚持国际化、专业化、多元化,为各类投资者提供丰富投资解决方案。

华安中证定向增发事件指数基金值得关注

近日,证监会出台再融资新规定。华安中证定向增发事件指数基金拟任基金经理徐宜认为,新规重点在于遏制此前定增市场中存在的高比例套利和无序融资问题,限制此前过度依靠外延增长的伪成长企业,因此这次定增新政对整体定增市场或构成利好。据了解,目前正在发行的华安中证定向增发事件指数基金,是跟踪定增事件指数的基金,通过被动的指数化投资管理,紧密跟踪标的指数,追求跟踪偏离度和跟踪误差最小化。

股市有风险 投资需谨慎

A股再现弱势 沪深股指双双回调

从严监管使市场投机气氛“降温”的背景下,本周首个交易日A股再现弱势,沪深股指双双回调。两市近2200只交易品种收跌,酿酒造酒、运输物流等多个大盘股相对集中的板块跌幅领先。

当日上证综指以3249.19点小幅低开,全天都在阴线区域弱势运行。早盘沪指摸高3251.65点后开始震荡走低,尾盘下探3224.09点的全天低点。最终沪指收报3228.66点,较前一交易日跌24.77点,跌幅为0.76%。

深证成指收报10353.55点,跌90.18点,跌幅为0.86%。创业板指数表现稍好,收报1926.77点,跌幅为0.60%。

股指回调的同时,沪深两市近2200只交易品种收跌。不计算ST个股和未股改股,两市30多个个股涨停。

除传媒教育、钢铁、旅游餐饮板块逆势小幅收红外,其余行业板块均告下跌。酿酒造酒、运输物流、家电、建材、券商保险、石油燃气等板块跌幅超过1%,且多为大盘股相对集中的板块。

延续前一交易日缩量态势,沪深两市分别成交2114亿元和2559亿元,总量降至4700亿元以下。

沪深B指双双收跌。上证B指跌0.50%至346.20点,深证B指跌0.40%至1145.09点。

上周末,保监会先后重罚前海人寿、恒大人寿,证监会主席刘士余则在新闻发布会上重申从严监管态度。在市场投机气氛迅速“降温”的背景下,A股缩量弱势回调。据新华社电